

---

## **В Центральном районе краевого центра следователи устанавливают обстоятельства сексуального насилия подростка в отношении двух девочек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего).

По предварительной версии следствия, 22 мая 2018 года в следственные органы обратились родители 10-летней девочки, которые сообщили, что их дочь возвращалась домой около 18 часов в квартиру, расположенную по улице Д. Мартынова города Красноярска. В это же время за ней в подъезд зашел незнакомый подросток, который совершил в отношении ребенка действия сексуального характера. 23 мая с аналогичным заявлением обратились родители 9-летней девочки, которая пострадала при подобных обстоятельствах. «По горячим следам» был задержан 15-летний злоумышленник, он допрошен, вину свою признал частично.

В настоящее время следствие ходатайствует в суде об избрании подозреваемому меры пресечения в виде ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1230026>